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BONNET

Fournitures

Qual. BARISIENNE,

Amiral = 2 pel.,

aig. n°® 3,5.

Points employés

COTES 2/2, aig. n° 3,5.
JERSEY ENDROIT, aig. n°® 3,5.

Réglage machine : voir rubrique mémo.

Echantillon

Un carré de 10 cm cotes 2/2 légérement
étirées = 24 m. et 30 rgs.

Important : Tricoter avec des aig. plus
fines (ou un réglage plus petit) si vous
obtenez moins de m. et de rgs que sur
cet échantillon. Tricoter avec des aig.
plus grosses (ou un réglage plus grand)
dans le cas contraire.

Réalisation

Avec les aig. n ° 3,5 monter 134 m.
Tricoter en commencant sur I'endroit du
travail par 2 m. endroit, 2 m. envers, 2
m. endroit, 2 m. envers... : c'est le lerrg
des cotes 2/2.

Tricoter les 67 rgs suivants en cotes 2/2.
On obtient 22 cm de hauteur totale.

Au rg suivant, sur I'endroit du travail,
tricoter 2 m. endroit, 2 m. ensemble
envers, 2 m. endroit, 2 m. ensemble
envers ..., terminer le rg par 2 m.
endroit.

Il reste 101 m.

Au rg suivant, tricoter 2 m. envers, 1 m.
endroit, 2 m. envers, 1 m. endroit ...,
terminer le rg par 2 m. envers.

Au rg suivant, tricoter 2 m. endroit, 1 m.
envers, 2 m. endroit, 1 m. envers ...,
terminer le rg par 2 m. endroit.

Au rg suivant, tricoter 2 m. envers, 1 m.
endroit, 2 m. envers, 1 m. endroit ...,
terminer le rg par 2 m. envers.

Au rg suivant, tricoter 2 m. endroit, 1 m.
envers, 2 m. endroit, 1 m. envers ...,
terminer le rg par 2 m. endroit.

Au rg suivant, tricoter 2 m. envers, 1 m.
endroit, 2 m. envers, 1 m. endroit ...,
terminer le rg par 2 m. envers.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit, 1 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit ..., terminer le rg par 2
m. endroit.

Il reste 68 m. Tricoter 3 rgs jersey
endroit.

Au rg suivant, tricoter 3 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit, 3 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit ..., terminer le rg par 3
m. endroit. Il reste 55 m.

Tricoter 3 rgs jersey endroit.

Au rg suivant, tricoter 2 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit, 2 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit ..., terminer le rg par 3
m. endroit. Il reste 42 m.

Tricoter 1 rg a I'envers.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit, 1 m. endroit, 2 m.
ensemble endroit... Il reste 28 m.
Tricoter 1 rg a I'envers.

Au rg suivant, tricoter toutes les m.
ensemble 2 par 2. Couper le fil 2 30 cm
du tricot et I'enfiler sur une aiguille a
coudre.

Glisser cette aiguille dans les 14 m.
restantes.

Serrer et faire un point d'arrét.

Glisser le fil dans la m. du bord et le
couper.

Faire la couture en commencant par le
bas du bonnet sur I'endroit du travail
pendant 7 cm, puis continuer sur
I'envers jusqu'au sommet.

Replier 5 cm en revers au bas du
bonnet.
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